2,50

Toiture ferrasse 3
membranne 28.00 m? +
végétalisation 10.00 m?

4,00 +

3,60

5,30

2,60

Toiture terrasse 4
membranne 28.00 m? +
végétalisation 10.00 m?

7,10

Toiture terasse 5
membranne + végétalisation 25.00 m?

+

4,13

+32+—80—4——1,89————+—80—+32¢

+

3,61

2,10
Toiture ferrasse 1 Toiture terrasse 2
membranne + végétalisation & membranne + végétalisation
37.00 m? o~ 145.00 m?
+ 10,50 + 9,50
+ 4,00 2,50 4,00 +
RN 2 @
2,29 =
IChambre é IChambre 7 1
Urf. au sol 112,54 m2 Ui, QU 5ol :8,95 m2)
ol : Parquet] ol : Parque
HSP 2.50m o o HSP 2.50m[+ 40.20
~ ~
o5 o5
[=) D
~ Terasse bois 5
N Urf, qu sol :38,07 m2|
1 _ ol: Accacidl
1|23
3,63
K 4t 2,68
+
el
+ 4,00 2,50 4,00 + 9,50
2,60

2,80

4,13

27,40

Toiture terrasse 5
membranne 28.00 m? +
végétalisation 16.00 m?

ﬁ\
S
S

"

Toiture terrasse 6
membranne 28.00 m? +

%j
)

i ) A
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